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7 9 2,400 618
| 10 2,500  #127Z; 3,000
VAR 11 2,600 13z 3,100
ey 14B| 6,000
T L1
= 1,200
610 A30 | TH#(2) 1,600
CD:4895
Yeir 552439 | 4310 16,500 BIRT) 3,000 43/
552446 | 5312 18,000 2 1,800 #8Z 2,700
552460 | 6114 23,000 3 1,900 97Z 2,800
552477 | 7016 29,000 4 2,000 10B 5,000
= 5 2,100 53
A 6 2,200 #10Z 2,900
¥ 72300 112 3,000
L3 8 2,400 12B 5,500
A WAY 9 2,500 61/
7 % 10 2,600 #12Z 3,100
| # 11 2,700 13Z 3,200
% 12 2,800 14B 6,100
i 13 2,900 70/
il #147 3,400
152 3,500
___16B 6,700
610~  A30 et 1,200
TH2(2) 1,600
CD:4896
Yo 513553 | 4510 13,800 #1 1,700 45H |
513560 | 5312 15,600 2 1,600  #8Z 2,300
7 513577 | 6214 19,500 3 1,600 9Z 2,400
4 1,700  10B 4,600
» 5 1,800 538
6 1,900 #10Z 2,500
TZ 72,000 117 2,600
8 2,100 12B 5,100
3 9 2,200 62H
WAY 10 2,300 #12Z 2,700
11 2,400 13Z 2,800
73 14B 6,500
H .
i ot 1,200
T2 | 1,600
CD:4684
¥ RD—V 7y 7 iHE
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(3-F) [JAN=—bFefi| mE BRI fh  EAE/NE SE [EEE
Yevr | 513584 | 4510 14,000 #1 1,700 45F |
513591 | 5312 15,800 2 1,600  #8Z 2,400
513607 | 6214 19,800 3 1,700 97 2,500
513614 | 7016 25,000 4 1,800 10B 4,700
* 5 1,900 53/
i 6 2,000  #10Z 2,600
P 7 2,100 112 2,700
8 2,200  12B 5,200
TZ 9 2,300 62A
10 2,400 #12Z 2,800
3 11 2,500 13Z 2,900
WAY 12 2,600 14B 5,800
13 2,700 70M
T #14Z 3,000
=3 157 3,200
16B 6,600
i 1,200
700 A30 T2 1,600
CD:4685
Jeir 513621 | 4510 14,600 #1 1,800 45/
513638 | 5312 16,900 2 1,700  #8Z 2,400
513645 | 6214 21,500 3 1,700 9Z 2,500
513652 | 7016 26,500 4 1,800  10B 4,800
73 5 1,900 538
i 6 2,000 #10Z 2,600
P3¢ 72,100 11Z 2,700
8 2,200 12B 5,300
TZ 9 2,300 62/
10 2,400 #12Z 2,800
3 11 2,500 13Z 2,900
WAY 12 2,600 14B 5,900
13 2,700 70H
i #14Z 3,000
fiF 15Z. 3,200
B 16B 6,700
_ L2 1,200
620~ A30  TF#® 1,600
CD:4686
Yot 513669 | 5012 18,800 #1 1,900/ 50FH
73 513676 | 6014 22,800 2 1,900  #10Z 2,800
3 1,900  11Z 3,000
M 4 2,000  12B 5,600
5 2,100 60F7
TZ 6 2,200 #12Z 3,200
7 2,300  13Z 3,400
3 8 2,400  14B 6,200
WAY ) 9 2,500
10 2,600
44 11 2,800 _
1 ke 1,200
620 A30  TF#(Q2 1,600

CD:4687
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(3—F) [jaNa-t Feki| fhE  ERUE/NFE i ARHENGE M ARG
371481 | 4511 11,200 #1 1,500 45H
2 371498 | 5413 13,300 2 1,500 #10Z 2,300
WAY 371504 | 6215 16,700 3 1,500 11B 4,000
4 1,500 54/
i3 5 1,600 #12Z 2,500
% 6 1,700 13B 4,300
H 7 1,800 62H
ZX 8 1,900 #14Z 2,700
_ | 9 2,000 15B 4,700
ey | | o 10 2,100
(i | | 1 2,200 _
12 2,300 F#& 1,000
_ _ 13 2,400 T#(2) 1,600
CD:3844
371511 | 4511 11,400 _ #1 1,500 45/
2 371528 | 5413 13,500 2 1,500 #10Z 2,400
WAY 371535 | 6215 17,400 3 1,500 1B 4,100
_ 4 1,600 54f
Ui 5 1,700 #12Z 2,600
% 6 1,800  13B 4,500
t 7 1,900 62/
ZX 8 2,000 #14Z 2,800
, 9 2,100  15B 4,900
i _ 10 2,200
t 11 2,300
il 12 2,400 Ff& 1,000
13 2,500 TF#2(2) 1,600
CD:3845

371542 | 2907 8,200 # 1,500 384

1
371559 | 3308 8,800 2 1,500 #87Z 2,200
371566 | 3809 9,500 3 1,500 9B 3,700
371573 | 4511 11,800 _ 4 1,600 45/
2 371580 | 5413 13,700 5 1,700 #10Z 2,400
wAY | 371597 | 6215 17,900 6 1,800 11B 4,300

7 1,900 54/8

8

9

U3 2,000 #I12Z 2,600
% 2,100 13B 4,700
i ! _ 10 2,200 62f8
ZX | ! _ 11 2,300 #14Z 2,800
| 12 2,400 15B 5,100
1 | 13 2,500
s 29/8 _
#6Z 2,000
7B 3,100
33
#17. 2,100 Ef 1,000

8B 3,400 T#2(2) 1,600
CD:3846




4952260(JAN=—}_L-7#7)

A—Rrayk EHE

5 i oW i PN
(z=F) laN-—rTetii| ShE AEUE/NGE mi  BEUE/NE SE HRUENGE
371603 | 4511 = 13,700 #1 1,500] 45/
2 371610 | 5413 15,800 2 1,500  #10Z 2,500
WAY 371627 | 6215 19,800 3 1,600 11B 4,400
4 1,700 54/
E 5 1,800 #12Z 2,700
% 6 1,900  13B 4,800
i 7 2,000 62/
Z 8 2,100 #14Z 2,900
X 9 2,200  15B 5,200
10 2,300
B 11 2,400
i 12 2,500 ki 1,000
13 2,600 T#(2) 1,600
CD:3847
¥ 026114 | 4510 11,200 #1RD 2,900 45/ ]
026121 | 5312 13,100 2 1,400  #9Z 1,800
v 026138 | 6214 15,800 3 1,400  10B 4,500
¥ 2 4 1,400 53[0
A WAY 5 1,500 #11Z 1,900
= 6 1,500 12B 4,700
| MB 7 1,500 62/
< 8 1,600 #1327 2,000
| 9 1,600 14B 5,100
7 H 10 1,700
i 11 1,700 k& 1,000
12 1,800 F(® 1,600
CD:6104
¥ 026145 | 4510 11,700 #lR) 2,900 45H
026152 | 5312 13,500 2 1,400  #9Z 1,900
3 026169 | 6214 16,500 3 1,500  10B 4,600
¥ 4 1,500 53
4 2 5 1,500 #11Z 2,000
= WAY 6 1,600  12B 4,800
| 7. 1,600 628
< MB 8 1,700  #13Z 2,100
| 9 1,700 14B 5,200
7 B 10 1,800
=5 11 1,800 k2 1,000
12 1,900 TF42(2) 1,600
CD:6105
¥ 026312 | 5312 14,000 #I®RD 2,900 53
026329 | 6214 17,000 2 1,400 #11Z 2,000
D 3 1,500  12B 4,800
¥ 2 4 1,500 62/
A WAY 5 1,500 #13Z 2,100
= 6 1,600  14B 5,200
| MB 7 1,600
< 8 1,700
| 9 1,700
A 10 1,800
=5 11 1,800 ki 1,000
12 1,900 T#2(2) 1,600
CD:6107
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(3—F) |iaNa—FFefis| % AEUE/NGE i EWENGE RE RS
¥ 026336 | 4510 11,700 BLRT) 2,900 45 |
026343 | 5312 13,500 2 1,400 #9Z 1,900
v 026350 | 6214 16,500 3 1,500 10B 4,600
¥ 4 1,500 53
4 2 5 1,500 #11Z 2,000
= WAY 6 1,600 12B 4,800
| 7 1,600 62H
< MG 8 1,700 #13Z 2,100
| 9" 1,700 14B 5,200
72 10 1,800]
5 11 1,800 k¥ 1,000
12 1,900 F&©) 1,600
CD:6108
e 026367 | 4510 11,700 #1RT) 2,900 45H
026374 | 5312 13,500 2 1,400  #9Z 1,900
D 026381 | 6214 16,500 3 1,500  10B 4,600
¥ 4 1,500 538
A4 2 5 1,500 #11Z 2,000
= WAY 6 1,600 12B 4,800
i 7 1,600 62/
<~ MP 8 1,700 #13Z 2,100
| 9 1,700  14B 5,200
7 10 1,800
il 11 1,800 k¥ 1,000
12 1,900 T2 1,600
CD:6109
¥ 026398 | 4510 10,200 #lrRn 2,900 #11 1,700
3 026404 | 5412 12,100 2 1,400 12 1,800
* 026411 | 6214 14,800 3 1,400 13 1,900
4 MB 4 1,400 10B 4,500
= 5 1,500  12B 4,700
| ## 6 1,500  14B 5,100
< 7 1,500
| 8 1,600
74 9 1,600 L 1,000
10 1,700 F#(2) 800
CD:6110
¥ 026428 | 4510 10,700 #1RT) 2,900 #11 1,800
Vg 026435 | 5412 12,500 2 1,400 12 1,900
¥ 026442 | 6214 15,500 3 1,500 13 2,000
4 MB 4 1,500  10B 4,600
= 5 1,500 12B 4,800
| BE 6 1,600 14B 5,200
< 7 1,600
| 8 1,700
7 9 1,700 ke 1,000
10 1,800 TFi2(2) 800
CD:6111

¥ (RDE—VZ he 7 &
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(3—F) iAo Tele| BB MR i BERENE B ENEANGE
¥ 026459 | 5412 13,000 #lgD 2,900  #11 1,800
v 026466 | 6214 16,000 2 1,400 12 1,900
¥ 3 1,500 13 2,000
4 MB 4 1,500 12B 4,800
= 5 1,500 14B 5,200
| & 6 1,600
v T 7 1,600
| 8 1,700
7 9 1,700 ke 1,000
10 1,800 F#©) 800
CD:6112
Yeve | 419916 | 4510 9,400 #1 1,300  #11 1,700
7 419923 | 5412 11,300 2 1,300 12 1,800
7 419930 | 6214 13,700 3 1,400 131 1,800
A Fh 4 1,400 10B 3,500
VAT 5 14001 12B. 3,700
£ K 6 1,500 14B 4,100
| [ 7 1,500
N 8 1,600 |
1 9 1,600 ki 1,000
10 1,700 Fk(©) 800
CD:4149
Yeve | 419947 | 4510 9,700 Bl 1,400  #11 1,700
7 419954 | 5412 11,600 2 1,400 12 1,800
7 R | 419961 | 6214 14,300 3 1,400 13 1,800
4 4 1,400  10B 3,500
oK 5 1,500  12B 3,700
E 6 1,500  14B 4,100
| Al 7 1,500
FooH 8 1,600
i 9 1,600 ki 1,000
10 1,700 TF#2(2) 800
CD:4150
Yevr | 419978 [ 2706 7,300 #1 1,400  #6B 3,200
419985 | 3207 8,100 2 1,400 7B 3,300
419992 | 3608 9,000 3 1,500 8B 3,400
7 420004 | 3909 9,600 4 1,500 9B 3,500
7 420011 | 4510 10,200, 5 1,500  10B 3,600
A 420028 | 5412 12,000 6 1,600 12B, 3,800
> k& | 420035 | 6214 15,000 7 1,600 14B 4,200
% || 420042 | 7016 19,500 8 1,700 _16B 5,300
I K 9 1,700
N 10 1,800
& 11 1,800,
s 12 1,900
13 1,900,
14 2,000 ki 1,000
15 2,200 Fi2©) 800
CD:4151

% (RT)m—U 7 b7 fih&
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(73=F) laNa—Fet| mE  AEHENT % EAENGE RE RN
Yoyt 420059 | 4510 11,500 #1 1,400  #11 1,800
7 420066 | 5412 13,800 2 1,400 12 1,900
7 420073 | 6214 17,300 3 1,500 13 1,900
A K 4 1,500 10B 3,600
ST 5 1,500 12B 3,800
T K 6 1,600 14B 4,200
! 7 1,600
F &8 8 1,700 ]
17 9 1,700 E# 1,000
10 1,800 F#(@) 800
CD:4152
¥ 524603 | 7212 38,000 #LBT) 4,200 11 3,500
524610 | 8314 48,000 2 2,500 12 4,000
7 3 2,600 13 4,200
) 4 2,700 #12B 9,500
(.3 5 2,800 14B 10,500
KAl 6 2,900
il 7 3,000
8 3,100
i 9 3,200
/N 10 3,300 _
#x Ft 1,200
A50  TF#(©@ 1,800
CD:4753
Ye¥r | 023090 | 4713 24,000 #1ERT) 3,000  #11 3,400
023106 | 5415 28,000 2 1,800 12 3,600
S 3 1,900 13 4,000
U 4 2,000 14 4,400
I B 5 2,200  13B 5,200
C & 6 2,400  15B 5,500
A 7 2,600
T 8 2,800
3 9 3,000
5 10 3,200 |
R 1,000
A30  TFR(Q) 800
CD:6066
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(3—N) |JaN=—bTFeli| i  HEEHE/NGE il BEHENGE e RYENGE
Yevr | 023113 | 2107 14,000 #1 1,200  #7B 5,300
023120 | 2408 15,500 2 1,200 8B 5,500
023137 | 2709 16,500 3 1,300 98 6,000
023144 | 3010 18,000 4 1,400  10B 6,400
S 023151 | 3311 19,000 5 1,500 11B 6,600
U 023168 | 3612 20,500 6 1,600 12B 7,000
I 023175 | 3914 23,500 7 1,700  14B 7,400
C 023182 | 4516 26,500 8 1,800  16B 7,600
A 023199 | 5419 33,000 9 1,900  19B 8,000
100 2,000
i 11 2,100
i 12 2,200
13 2,300
14 2,400
i 15 2,500
B2l 16 2,600
17 2,700
18] 2,800
k& 1,000
360~ A30 TR 800
CD:6067
Yeve | 019918 | 2707 11,000 #1 1,200  #7B 5,300
019925 | 3008 12,000 2 1,200 8B 5,500
7 019932 | 3309 13,500 3 1,300 9B 5,700
7 019949 | 3610 15,000 4 1,400  10B 6,000
L & | 019956 | 3911 16,000 5 1,500  11B 6,400
v F 6 1,600
VA 7 1,700
[ 8 1,800
5 9 2,000 b 1,000
10 2,200 Fie(2) 800
CD:4995
Yoy 019963 | 2107 14,000 #IRT) 2,400 #7B 5,400
019970 | 2408 14,500 2 1,200 88 5,600
¥ 019987 | 2709 15,000 3 1,300 9B 5,800
B 019994 | 3010 16,000 4 1,400  10B 6,100
5 1,500
it 6 1,600
i3 7 1,700 A
8 1,800 _i& 1,000
9 1,900 Fi—= 1,200
CD:4996

X (RDue—Y 77 fhx
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(3-N) [jana-+Tetr| G EE#E/NGE i HEAENGE SR RN
Yot 420103 | 2715 21,000 _ #1RT) 2,400  #18 2,800
420110 | 3017 23,000 2 1,400 19 2,900
420134 | 3620 27,000 3 1,400 20 3,000
420141 | 3922 29,000 | 4 1,400 21 3,100
420158 | 4525 32,000 5 1,500 22 3,200
i 6 1,600 23 3,300
r 7 1,700 24 3,400
> 8 1,800 15B 3,900
K 9 1,900  17B 4,100
10 2,000  20B 4,400
3 11 2,100  22B 4,600
= 12 2,200  25B 4,900
13 2,300
V3 14 2,400
15 2,500
16 2,600
17 2,700
et 900
A20 | T#() 800
CD:4153
YooY 419459 | 0905 15,000 #1 2,000  #5B  17,300
419466 | 1207 16,000 2 1,700 7B 7,400
b 419473 | 1509 18,000 3 1,400 9B 7,500
3 419480 | 1810 19,000 4 1,500  10B 7,600
444338 | 2112 21,000 5 1,600  12B 7,800
bl 6 1,700
B 7 1,800
8 1,900
7N 9 2,000
fift 10 2,200
11 2,400 _
¥ 1,000
210 A20  FH#—st 1,400
CD:4139
Yot 454047 | 0905 15,500 #1 2,000 #5B 17,300
444345 | 1207 16,500 2 1,700 7B 7,400
o 444352 | 1509 18,500 3 1,400 9B 7,500
B 444369 | 1810 19,500 4 1,500 10B 7,600
AN | 444376 | 2112 21,500 5 1,600 12B 7,800
Bl 6 1,700
ELS . 7 1,800
8 1,900
9 2,000
Eh 10 2,200
&+ 11 2,400
— ot 1,000
210 A20 TR 1,400
CD:4283

K (RTr—V 7 b7 &
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(3=F) ANV Tetr| hE  ARHE/NIT % EAENE e BENENGE
Yot 454030 | 0905 16,000 #1 2,000  #5B 7,300
444383 | 1207 17,000 2 1,700 7B 7,400
il 444390 | 1509 19,000 3 1,400 9B 7,500
| 444406 | 1810 20,000 4 1,500  10B 7,600
/| 444413 | 2112 22,000 5 1,600  12B 7,800
I i) 6 1,700
B 7 1,800
8 1,900
9 2,000
W 10 2,200
53 11 2,400
iz 1,000
180~ A20 TFe—x 1,400
CD:4284
Yk 396019 | 0905 12,500 #1 2,000 #16 2,700
396026 | 1207 = 13,500 2 1,700 17 2,800
396033 | 1509 15,000 3 1,400 5B 5,300
¥ 396040 | 1810 16,000 4 1,500 7B 5,400
B 396057 | 2112 18,000 5 1,600 9B 5,500
396064 | 2414 20,000 6 1,700  10B 5,600
7z 396071 | 2716 22,000 7 1,800 12B 5,700
Ao 396088 | 3018 24,000 8 1,900 14B 5,800
= 9 2,000 16B 6,000
- 10 2,100  18B 6,200
A 11 2,200
12 2,300
/4 13 2,400
B 14 2,500
15 2,600
_ kg 1,000
240~ A20 TR 1,400
CD:3994
Yevc 454054 | 0905 13,000 #1 2,000 #16 2,700
396095 | 1207 13,500 2 1,700 17 2,800
396101 | 1509 15,000 3 1,400 5B 5,300
¥ 396118 | 1810 16,000 4 1,500 7B 5,400
3 396125 | 2112 18,000 5 1,600 9B 5,500
396132 | 2414 20,000 6 1,700  10B 5,600
iz 396149 | 2716 22,000 7 1,800 12B 5,700
72| 396156 | 3018 24,000 8 1,900  14B 5,800
= N 9 2,000 16B 6,000
et 10 2,100  18B 6,200
A 11 2,200
12 2,300
Hh 13 2,400
5 14 2,500
@[ 2,600 L
| S 1,000
240~  A20  FR—X 1,400
CD:3995
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(3—F) [JaANa-1Feii| ShE  ARHENTE| i AREENGE G ARHENGE
Jede | 454061 | 0905  14,000! #1 2,000 #5B 5,300
431109 | 1207 14,500 2 1,700 7B 5,400
431116 | 1509 = 15,500 3 1,400 9B 5,500
* 431123 | 1810 16,500 4 1,500 10B 5,600
# 431147 | 2112 18,500 5 1,600 12B 5,700
431154 | 2414 21,000 6 1,700 14B 5,800
7= | _431161 | 2716 23,000 7 1,800 16B 6,000
72 8 1,900
e 9 2,000
z 10 2,100
e 11 2,200
12 2,300
# 13 2,400
% 14 2,500
15 2,600 .
= 1,000
240~ A20 T#—X 1,400
CD:4216
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(3—b) lANa-bFeti| % AEHENGE i B/ NE RE AREENGE
419695 | 3308 24,000 #1 1,600 #8B 11,000
¥ 419701 | 3609 27,000 2 1,800 98 12,000
3 OE 3 2,200
+ 4 2,400
Bl B 5 2,500
7 7 6 2,900
v 7 3,500
bl 8 3,700
5 B 1,200
A20  TR-® 1,400
CD:4145
e 510408 | 3207 21,000 #1 1,600  #7B 9,300
510415 | 3608 23,000 2 1,700 8B 9,700
+ 510422 | 4009 25,000 3 1,900 9B 10,500
= 550329 | 4510 27,000 4 2,100 10B 11,500
P+ 7 5 2,400
Ao 6 2,900
b 7 3,200
Z 8 3,500
9 3,900 _
6:4 ot 1,600
A30 Fe—® 1,800
CD:4662
¥ 514123 | 3207 22,000 #1 1,600 #TB 9,400
514130 | 3608 24,000 2 1,700 8B 9,800
+ 514147 | 4009 26,000 3 2,000 98 10,600
= | 550336 | 4510 28,000 4  2,2000 10B 11,600
+ T 5 2,500
PN 6 3,000
7 7 3,300
7 8 3,600
9 4,000
7:3 = 1,600
A30  TH—= 1,800
CD:4688
420523 | 3308 20,000 #1 1,600 #8B 9,000
T 420530 | 3609 22,000 2 1,800 98B 10,000
7 B | 420547 | 4110 25,000 3 1,900  10B 11,000
z + 4 2,200
7 5 2,300
|7 6 2,500
v 7 2,900
7 8 3,100
Z 9 3,300
5:5 ot < 1,200
A20  F#—= 1,400
CD:4157
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(z=}) [JAN=-1TFetir| M  FEARE/N TR s BEYEINGE RE EHENE
420554 | 3308 20,500 #1 1,600 #8B 9,200
T 420561 | 3609 22,500 2 1,800 98 10,000
7 B | 420578 | 4110 25,500 3 2,000 10B 12,000
O 4 2,200
7 5 2,300
| 7 6 2,600
IV 7 2,900
1 8 3,200
Z 9 3,400 _
6:4 at = 1,200
A20  TR—=R 1,400
CD:4158
Yeir 020006 | 2908 18,000 #1 1,700  #8B 8,400
020013 | 3209 19,000 2 1,800 9B 9,200
va 020020 | 3610 20,000 3’ 2,100 10B 9,400
v 4 2,300
71 5 2,600
V 6 3,100
7 3,400
i 8 3,700
4 9 4,000
7:3 ke 1,200
360 A30  FE—x® 1,800
CD:4997
Yove 538396 | 3207 17,000 #1 1,600  #7B 7,600
= 538402 | 3608 18,000 2 1,700 8B! 8,000
A 538419 | 4009 19,000 3 1,900 9B: 8,800
Y 7 4 2,100
N 5 2,400
A 6 2,900
7 7 7 3,200 _
| 8 3500 b# 1,600
Y 64 T 1,800
CD:4839
Jevc | 538426 | 3207 18,000 #1 1,600  #7B 7,700
= 538433 | 3608 20,000 2 1,700 83 8,100
_t 538457 | 4009 21,000 3 2,000 9B 8,900
Y 7 4 2,200
N 5 2,500
2 H 6 3,000
VAl 7 3,300
| 8 3,600
Y 73 | £ 1,600
360~ A30 | F#—= 1,800
CD:4840
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7 374673 | 3207 16,000 _ #1| 1,600  #7B 7,300
o JIl| 371641 | 3608 17,000 2 1,700 8B 7,700
7 Ffi | 371658 | 3909 18,000 3 1,900 9B 8,500
= 7 4 2,100
v v 5 2,400
v 6 2,900
a 7 7 3,200
2 | | | 8 3,000 |
L 64 _ _ _ ke 1,000
TR 1,000
CD:3848
7 374680 | 3207 17,000 _ #l 1,600  #7B 17,400
w JIl | 371672 | 3608 19,000 2 1,700 8B 7,800
7 Hfi| 371689 | 3909 20,000 3 2,000 9B 8,600
= 7 4 2,200
v v 5 2,500
v 6 3,000
a 7 7 3,300
+ 8 3,600
T3 _ _ . ke 1,000
390 A20  Fig—= 1,000
CD:3849
Yeve 546803 | 3207 15,000 #1 1,300 32H
7 514154 | 3608 16,000 2 1,300  #6Z 2,600
o 2 3 1,600 7B 7,200
A WAY 4 1,800 36H
~ 7 5 2,100  #7Z 2,900
vV 6 2,300 8B 7,700
7 K
v o ot 1,000
6:4 320/ FRe—R 1,800
360/ T#(2) 1,200
CD:4689
Yeve | 546810 | 3207 16,000 _ #1 1,300 32
7 514161 | 3608 17,000 2 1,300  #6Z 2,700
72 3 1,600 7B 7,400
A WAY 4 1,900 36
~ 7 5 2,200/  #7Z 3,000
v v 6 2,400 8B 7,900
7 h
v k2 1 1,000
7:3 320 Fre—= 1,800
360A1 TH@ | 1,200
CD:4690
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T—Rr BT AT

A i 44 1 it 2= il
(2—=F) [JaN=—}Felir| MF  BEHE/NGE i BN B ERENGE
¢ | 022925 3207 16,000 #1| 1,600  #7B 6,800
T L | 022932 3608 16,500 2| 1,700 8B 7,200
E E | 022949 | 3909 17,000 3 1,900 9B 8,000
N V 4 2,100
K E 5 2,400
A L 6 2,900
R 7 3,200
A L 8 3,500
I
N e 1,000
E Tig—= 1,800
CD:6068
Y | 026022 | 2715 20,000 #1 1,300 #11 2,100
023588 | 3218 = 22,500 2 1,400 12 2,200
T 026039 | 3620 26,000 3 1,400 13 2,300
E 4 1,400 14 2,400
N 5 1,500 15 2,500
K 6 1,600 16 2,600
A 7 1,700 17 2,700
R 8 1,800 18 2,800
A 9 1,900 19 2,900
10 2,000 15B 5,000
M 18B 5,400
I 20B 6,000
N |
I It 900
A30  TFTR—= 1,800
CD:6076
7 & | 262130 | 3207 12,000 #1 1,300  #7B 5,100
=R 262147 | 3608 13,000 2 1,300 8B 5,700
R 23| 262543 3909 14,500 3 1,600 9B 6,500
7 262161 | 4510 15,700 4 1,800 10B 7,300
7 5 2,100
7 v 6 2,300
| & 7 2,600
7 8 2,900 k& 1,000
6:4 9 3,200 FH—= 1,000
CD:3339
7 A | 262178 | 3207 13,000 #l 1,300  #7B 5,300
=S 262185 | 3608 14,000 2 1,300 8B 5,900
% o8| 262550 | 3909 15,500 3 1,600 9B 6,700
7o 262208 | 4510 16,700 4 1,900 10B 7,400
T 7 5 2,200
7 v 6 2,400
() 7 2,700 |
7 8 3,000 i 1,000
73 9 3,300 F#—3k 1,000
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i i 4 LT PN

(a—F) [jaNa-rFeti| ShE  FEHE/NTE mE YNGR RE ENE)NE
7 A | 262215 | 3207 14,000 81 1,300, #7B 5,600
=2 262222 | 3608 15,000 2 1,300 8B 6,300
2 3| 262567 | 3909 17,000 3 1,700 9B 17,100
7| 262253 | 4510 19,200 4 2,000  10B 7,500
¥ 5 2,300
T 6 2,500

| A 7 2,800

4 8 3,200 k& 1,000

8:2 9 3,400 Figp—= 1,000
CD:3341
7 A | 468952 | 3207 12,500 #1 1,300  #7B 5,300
= 468969 | 3608 13,500 2 1,300 8B 5,900
Z 23| 468976 | 3909 14,800 3 1,600 9B 6,700
7 4 1,900
T 7 5 2,200
T 6 2,400

[ 7 2,700

v | 8 3,000

v

N

V1%

7 |

A - ki 1,000

v Te—3x 1,000
CD:4442

Y 001258 | 3958 33,000 _ #1 1,800  #8B 11,000
¥ 550060 | 4509 36,000 2 2,000 98B 11,800
o #® 3 2,400
Al 4 2,800
N 5 3,200

1 6 3,700

7 7 4,400

¥ 8 5,100

i k¥ 1400

A30  FR—= 1,800

CD:4889
= § | 468938 | 3804 16,400 #1 2,800 #4B 8,800
7 4+ | 468945 | 4505 19,600 2 3,600 5B 10,300
S 3 4,200
Valllva 4 4,800

[
VA

Z

%N 12 1,200

i T—R® 1,400
CD:4441
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AR ay T ATHE

W 1 " n — X hh —
(3=F) |JaN=—FFei7| & EAE/NGE i BEAENGE R RENENGT
Yevr 552569 | 3304 16,500 ! 2,800  #4B 11,000
o B | 552576 | 3904 17,500 2 3,600
4 =+ 3 4,200
Y
T
AV
F b
Iz _ |
YK _F# 1,200
i T—st 1,400
CD:4899
Yot 502175 | 3207 17,500 #1 1,300 #7B 5,300
F A | 502182 | 3608 18,500 2 1,300 8B 5,900
VAR 3 1,600
Hoo 4 1,900
7 5 2,200
! 6 2,400
+ 7 2,700
b4 lst 1,000
k CTFRe—x 1,000
CD:4618
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H—BrayRGERE

T o2 W& T - ol i
(3=F) [)AN=-}Fekt| SnE BT mE ENNGE | BE EHNE
Y 499017 | 3908 21,000 #1RT) 2,600  #8B 6,400
499024 | 4509 23,000 2 1,800 9B 6,800
+ 499031 5411 26,000 3 2,000  11B 7,700
= 4 2,400
v 5 2,500
A 6 2,600
| 7 2,800
8 3,000
] 9 3,300
i3 10 3,500
- ke 1,600
A30 TR 1,200
CD:4613 |
= 405445 1904 13,800 #1 1,600  #4B 4,900
A 405452 | 2405 15,200 2 1,600 5B, 5,000
¥ 405469 | 2906 17,200 3 1,800 6B 5,100
L 405476 | 3407 19,500 4 2,200 7B 5,500
2 405483 | 3908 20,400 5 2,300 8B 5,900
5 405490 | 4509 22,800 6 2,400 9B 6,300
| 405506 | 5010 25,000 7 2,600 10B 6,600
v 405513 | 5411 27,600 8 2,800  11B 7,100
405520 | 6313 32,600 9 3,000 138 7,800
557 10 3,300 _
1 3,600 e
e 12 3,900 4B~9B 1,000
i 10B~13B 1,100
390~  A20  TF#(® 700
CD:4053
= 405537 1904 14,000 #1 1,600 #4B 5,000
A 405544 | 2405 15,600 2 1,600 5B 5,100
¥ 405551 2906 17,400 3 1,900 6B 5,200
S 405568 | 3407 19,800 4 2,300 7B 5,600
2 405575 | 3908 20,800 5 2,400 8B 6,000
a 405582 | 4509 23,000 6 2,500 9B 6,500
| 405599 | 5010 25,200 7 2,700 10B 6,900
¥ 405605 | 5411 27,800 8 2,900 11B 7,300
405612 | 6313 32,800 9 3,100 13B 8,000
533 10 3,400 |
11 3,800 _Gb#
i 12 4,100 4B~9B 1,000
i | 10B~13B 1,100
fE 390~  A20 T2 700
CD:4054
K (RT)E—Vr T by 7 (i1&
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FH—FBrrayFGETIE

A o = i
(2—F) lJANa-V'TFeti| @k 1F4E/NTE mE  EHENE BT BEENGE
= 405629 | 1904 14,600 #1 1,600 #4B 5,100
A 405643 | 2405 15,900 2 1,600 5B 5,200
¥ 405650 | 2906 18,000 3 2,000 6B 5,300
Ny 405667 | 3407 19,800 4 2,400 7B 5,700
2 405674 | 3908 21,200 5 2,500 8B, 6,100
VA 405681 | 4509 23,600 6 2,600 9B: 6,600
| 405698 | 5010 25,800 il 2,800 10B 7,000
v 405704 | 5411 28,500 8 3,000 11B 7,400
405711 | 6313 34,200 9 3,200 13B 8,100
33 10: 3,500 _
11 4,000 ke
i 12 4,300 4B~9B 1,000
E| 10B~13B 1,100
390~ A0 TFR@) 700
CD:4055
= 405735 | 2906 18,500 #1 1,700  #6B 5,400
A | 405742 | 3407 20,400 2 1,800 7B 5,800
¥ 405759 | 3908 21,800 3 2,100 8B 6,300
L 405766 | 4509 24,200 4 2,500 9B 6,700
Z 405773 | 5010 26,800 5 2,600  10B 7,100
Va 405780 5411 29,500, 6 2,700 11B 7,500
I 405797 6313 35,400 7 2,900 13B 8,200
¥ 8 3,100,
9 3,300
33 10 3,700
11 4,100 k&
i 12 4,400 6B~9B 1,000
g | 10B~13B 1,100
i 340~ A20 | Fie(2) 700
CD:4056
Yoy 553269 2906 17,500 #1 1,800 #6B 6,400
553283 | 3407 19,500, 2 1,800 7B 6,800
=4 018096 3908 21,000 3 2,200 8B 7,000
A 553290 4509 23,000 4 2,600 9B 7,200
Y 018102 5010 25,000 5 2,800 0B 7,600
A B | 553313 | 5411 27,500 6 2900 11B 7,900
A 7 3,000
VAREE S 8 3,200
| 9 3,400}
A 10 3,600
" E¥ 1,100
390~ A30 Fie@) 700
CD:4916
Yo 022772 2906 17,500 #1 1,800! #6B 6,400
= 022789 3407 19,500 2 1,800’ 7B 6,800
A4 B 022796 3908 21,000 3 2,200 8B 7,000
¥ 022802 | 4509 23,000 4 2,600 9B 17,200
oo P | 022826 | 5411 27,500 5 2,800 11B 7,900
A1 6 2,900
5 N 7 3,000
I K 8 3,200
% 9 3,400
W 10 3,600 b 1,100
i _TH(2) 700
CD:6065 390~ A30
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H—da RGeS

A - - T OX— - b
(a-F) [JaN=—tFeki| dhE  AEAE/NGE % ERE S EREE
425900 | 1904 12,800 # 1,600 #4B 5,000
4259017 | 2405 14,200 2 1,600 5B 5,100
- 425924 | 2906 15,400 3 1,900 6B 5,200
7 425931 3407 16,700 4 2,300 7B 5,600
A 425948 | 3908 17,600 5 2,400 8B 6,000
7 B | 425955 | 4509 19,400 6 2,500 9B 6,500
| ME | 425962 | 5010 21,400 7 2,700 10B. 6,900
v 425979 | 5411 23,200 8 2,900 11B 7,300
#E | 425986 | 6313 28,800 9 3,100 13B. 8,000
h 10 3,400
i 11 3,800
12 4,100
ki 1,000
500~ A20 TFR—& 1,200
CD:4185
419718 1904 13,200 #1 1,600  #4B 5,100
419725 | 2405 14,600 2 1,600 5B 5,200
- 419732 | 2906 15,900 3 2,000 6B 5,300
7 419749 | 3407 17,200 4 2,400 7B 5,700
73 419756 | 3908 18,200 5 2,500 8B 6,100
5 B 419763 | 4509 20,000 6 2,600 9B 6,600
| Mg | 419770 | 5010 21,900 7 2,800  10B 7,000
v 419787 | 5411 24,000 8 3,000  11B, 7,400
RE | 419794 | 6313 29,800 9 3,200  13B 8,100
=5 10 3,500
11 4,000
12, 4,300 |
-k 1,000
450~ A20 TFr—R 1,200
CD:4146
445700 1904  13,600! #1 1,700 H4B | 5,200
445717 | 2405 15,200, 2 1,700 5B 5,300
= 445724 | 2906 @ 16,700 3 2,100 6B 5,400
7 445731 | 3407 18,200 4 2,500 7B 5,800
s 445748 | 3908 19,200 5 2,600 8B 6,300
5 | 445755 | 4509 21,200 6 2,700 9B 6,900
| #g | 445762 | 5010 23,400 7 2,900  10B 7,200
v 445779 | 5411 25,400 8 3,100 11B 7,700
T | 445786 | 6313 31,200 9 3,300 13B 8,400
i 10 3,600
B 11 4,100
12 4,400
 E# 1,000
450~  A20  TR—= 1,200
CD:4290
e 524634 | 3908 13,000 #1 1,500 #11 2,600
3 524641 | 4509 14,500 2 1,600 12 2,800
7 524658 | 5411 16,000 3 1,700 8B 5,200
172 524665 | 6313 18,000 4 1,800 9B 5,600
Y 5 2,000 11B 6,000
K 6 2,100 13B 7,500
7 2,200
W 8 2,300 k¥ 1,000
9 2,400 F—=. 1,100
CD:4754 10 2,500
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F—Rray FGETRE>

e W . 7X— - o
(@—F) [jJaANa-+Feli| i FEUE/NTE] mE BN NGE RE EHENGE
vt 420615 | 3307 10,000 #1 1,500  #7B 3,800
420622 | 3908 11,200 21 1,500 8B 4,100
7 420639 | 4509 12,000/ 3 1,700 9B 4,600
7 420646 | 5010 12,800 4 1,800  10B 5,000
4 420653 | 5411 14,000 5 2000 11B 5,700
g 420660 | 6313 17,800 6 2,100 13B 6,500
W 7 2,200
| 8 2,300,
P 9 2,400/
7 10 2,500 -
11 2,600 k& 1,000
12 2,800 Fi—x 1,100
CD:4160
Yede 420677 | 3307 11,200 #1 1,500  #7B 3,800
420684 | 3608 11,700 2 1,500 8B 4,100
7 420691 | 3908 12,200 3 1,700 9B 4,600
7 420707 | 4509 12,700 4 1,800  10B 5,000
A 420714 | 5010 13,800 5 2,000 11B 5,700
% 420721 | 5411 15,400 6 2,100 13B 6,500
£ F| 420738 | 6313 19,400 7 2,200
l 8 2,300
KR 9 2,400
i 10 2,500
11 2,600 % 1,000
12 2,800 Fa—= 1,100
CD:4161
Yevt 420745 | 3307 12,000 #1 1,600  #7B 4,300
420752 | 3608 12,300 2 1,600 8B 4,700
420769 | 3908 12,600 3 1,800 9B 5,300
7 420776 | 4509 13,200 4] 2,000  10B 5,700
7 420783 | 5010 15,100 5 2,200  11B 6,600
A 420790 | 5411 17,400 6 2,300 13B 7,400
g 420806 | 6313 22,400 7 2,400
T i 8 2,500
| 9 2,600
F 10 2,700
Fr 11 2,900
12 3,100
ki 1,000
630~ A20 TR 1,100
CD:4162
Yevt 420813 | 3307 13,000 #1 1,600  #7B 4,300
420820 | 3908 13,500, 2 1,600, 8B 4,700
420837 | 4509 14,200 3 1,800 9B 5,300
7 420844 | 5010 16,000 4 2,000 10B 5,700
7 420851 | 5411 19,200 5 2,200 11B 6,600
A 420868 | 6313 23,800 6 2,300 13B 7,400
Vg 7 2,400
S 8 2,500
[ 9 2,600
F R 10 2,700
i 11 2,900 _
5 12 3,100 4 1,000
o Th—= 1,100
CD:4163 630~  A20
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F—R oo R GRS

NGRS .2} B 23— i
(o—F) [janz—NTFekr| S3E  AEHE/GE i ERENGE i EHENGE
Yo 420875 4409 13,700 #1 1,500 44
4 420882 5411  16,400' 2| 1,500  #8Z 2,500
7 420899 | 6313 19,800 3] 1,700 9B 5,100
A 4 1,800 548
N 5 2,000 #107 2,700
= 6 2,100  11B 6,200
12 7 2,200 63/7
F waAy 8 2,300  #127 2,900
9 2,400 13B, 6,900
i 10 2,500
iF 11 2,600 bie 1,000
C F@) 1,600
CD:4164
PR AY 420905 3908 13,600 # 1,500 394
420912 4409 14,200 2 1,500  #7Z 2,600
7 420929 | 5411 18,400 3 1,700 8B! 5,200
7 420936 | 6313 23,200 4 1,800 44/
A 5 2,000  #8Z 2,700
N 6 2,100 9B 5,300
£ ¥k 7] 2,200 54/
[ 8 2,300 #10Z 2,900
Foo2 9 2,400  11B 7,100
WAY 10 2,500 63MH
11 2,600 #127 3,200
g 13B. 8,000
i 1,000
630 | A20 FRQ) 1,600
CD:4165
Yevx 420943 | 3908 14,500 #1 1,600 39/ |
420950 | 4409 15,200 2 1,600 #77 2,600
7 420967 | 5411 19,400 3 1,800 8B 5,200
7 420974 | 6313 24,800, 4 2,000 44H
A 5 2,200f  #8Z 2,700
v 6 2,300 9B 5,800
e 7 2,400 54
|2 8 2,500  #10Z 2,900
F way 9 2,600  11B 7,100
10 2,700 63/
i 11 2,900 #127 3,200
i# 138 8,000
A/A)
________ - st 1,000
630 A20 Fi22) 1,600
CD:4166
234823 | 2703 10,000 #1 2,300 #3B 4,000
L 216362 | 3604 12,000 2 2,300 4B 4,100
v 216454 | 4505 14,000 3 2,500 5B 4,700
| 216546 5406 15,500 4 2,900 6B 5,300
K 216638 6307 18,000 5 3,300 7B 6,100
216720 7208 21,500 6 3,700 8B 6,900
i 7 4,100 o
il s 1,000
720 A20 T 800
CD:2216

28
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H—Fray RGEHRLE>

o 2 LI ST
(2=F) |JANa-} Fefit| FhFE  ARHE/NIE mE | EENE e RN
v 294391 | 3604 12,500 #1] 2,500  #4B 4,100
v 294407 | 4505 15,000 2 2,500 5B 5,300
| 294414 | 5406 17,500 3 2,700 6B 6,300
K 294421 | 6307 20,500 4 3,100 7B 7,500
294438 | 7208 25,500 5 3,600 8B 8,500
i 6 3,900 _
i 7 4500 ki 1,000
H Tr—=R 800
630~  A20
CD:3464
Yook 020747 | 4510 10,500 BIRT) 2,600  #11 1,700
020754 | 5412 12,500 2 1,400 12 1,800
1 020761 | 6214 15,500 _ 3] 1,400 13 1,800
== 020778 | 7016 20,000 4 1,400 14 2,000
5 1,500 15 2,000
7 6 1,500 10B 3,600
5 7 1,500  12B 3,800
8 1,600  14B 4,200
T 9 1,600  16B 5,300
=X 10 1,700 _
= 1,000
700 A30  T#(Q 800
CD:4999
Yo vr 495552 | 3608 9,500 #1 1,500  #8B 5,200
495569 | 4509 11,000 2 1,500  #9B 5,700
495576 | 5411 13,200 3 1,700  #11B 7,000
LS 4 1,900
i 5 2,100
6 2,200
N 7 2,300,
+ 8 2,400
9 2,600, bie 1,000
10 2,700 Fr—z 1,000
CD:4582
Yoo 509396 | 3608 11,000 #1 1,500  #8B 5,300
% 509402 | 4509 12,500 2 1,500 9B 5,800
& | 509419 | 5411 14,500 3] 1,700  11B 7,100
4 1,900
N 5 2,100
+ 6 2,300
7 2,400
73 8 2,500
=V 9 2,700 tf& 1,000
10 2,800 FR—= 1,000
CD:4647
¥ (RT)m—Yr 7 ko7 fiH&
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F—ARray Ri~G fEED>

Y2 L R i
(=2—=F) [jaNa—1Fefir| mE  BEHE/NGE miy  HEHEANGE G BN
Vit 023380 | 2404 17,600 #1RD 4,200  #4B 10,500
023397 | 2704 18,200 2 4,600 58 10,800
023403 | 3004 19,600 3 5,500 6B 11,500
ES 023410 | 3304 20,800 4 6,400 7B 12,000
7 023427 | 3604 22,400 5 7,400
023434 | 3905 24,600 6 8,400
iz 023441 | 4205 26,400
HE 023458 | 4505 27,800 _
023465 | 5406 31,800 b (K) 1,400
023472 | 6307 34,800 330~ A30 kRO 1,400
CD:6075
¥ 496696 | 3604 16,000 #1(RT) 4,000 #4B 8,800
¥ 496702 | 3904 17,000 2 3,600 5B 10,300
3 496719 | 4505 18,800 3 4,200 6B 11,300
5| 496726 | 5406 22,800 4 4,800 7B 12,200
B f:| 496733 | 6307 25,800 5 5,200
= 6 6,200 |
SP e 1,400
540~  A30  FH—=. 1,200
CD:4593
Y3 488202 | 3604 15,000 BIRT) 3,600  #4B' 5,200
488219 | 4505 18,000 2 2,800 5B 5,800
¥ 488226 | 5406 22,000 3| 3,100 6B 6,500
B8 {8 | 488233 | 6307 25,000 4 3,600 7B! 7,700
BE | 491899 | 7208 32,000 5 4,200 88 8,700
491905 | 8109 36,000 6 4,800 98B 10,100
il 7 5,500
B 8 6,000
3 ot 1,400
540~  A30  FR—=t 1,200
CD:4555
460703 | 2403 10,100 #1RT) 3,500  #3B 4,500
bt 460710 | 2703 10,400 | 2 2,700 4B 4,900
3 460727 | 3004 11,200 3 3,000 5B, 5,500
460734 | 3304 11,600 4 3,500 6B 6,200
il 460741 | 3604 12,000 5 4,100 7B 7,400
& 460758 | 3905 13,000 6 4,700 88 8,600
460765 | 4505 14,800 7 5,500 9B 9,800
fie 460772 | 5406 17,200 8 6,500
460789 | 6307 20,200
] 460796 | 7208 25,600
Bl 460802 | 8109 29,800 _ k¥ 1,000
630~  A30  TFR—= 1,200
CD:4386

MRTe—V 7 &
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A=y R{~b - HEE

i i 2 . X
(z—F) Dana—rTeti| FE  HENTE m#E  AFHEANE mE BRI
e 487878 | 2103 9,200’ #1(RT) 3,500  #3B 4,300
487885 | 2403 9,400/ 2 2,600 4B 4,600
v 487892 | 2703 | 9,600 3 2,700 5B 5,100
v 487908 | 3003 10,400 4 3,200 6B 5,700
I 1| 487915 | 3304 10,600’ 5 3,700 7B 6,400
J MR | 487922 | 3604 11,100 6 4,200 8B 7,200
487939 | 3904 11,900 7 4,700
FE | 487946 | 4505 12,800
| 487953 | 5406 14,900 -
A# | 487960 | 6307 18,500 e 1,000
487977 | 7208 22,600 720 A30  TR-R 1,200
CD:4552
Yeve 487984 | 1803 9,000 #IRT) 3,500  #3B 4,500
487991 | 2103 9,300 2 2,800 4B 4,800
488004 | 2403 9,600 3 2,900 5B 5,400
1 488011 | 2703 9,800 4 3,300 6B 6,000
¥ 488028 | 3004 10,600 5 3,800 7B 6,700
I 488035 | 3304 11,000 6 4,400 8B 7,600
+ 488042 | 3604 11,700 7 5,000 9B 9,000
488059 | 3904 12,400 8 5600 10B 10,500
1] 488066 | 4205 13,400 9 6,500
) 488073 | 4505 13,900
488080 | 4805 14,700
#E | 488097 | 5406 15,800
7 488103 | 6307 19,400
488110 | 7208 24,400 _
488127 | 8109 29,000 ot : 1,000
488134 | 9010 34,800 720~  A30 Tk 1,200
CD:4553
Yevr 488141 | 3604 12,800 #LRT) 3,600  #4B 4,900
488158 | 4505 15,000 2 2,900/ 5B 5,500
v 488165 | 5406 16,800 3 3,000 6B 6,100
¥ | 488172 | 6307 20,400 4 3,400 7B 6,800
| #k| 488196 | 7208 25,600 5 3,900 8B 17,700
+ 6 4,500
I 7, 5,100
11
Es | ki 1,000
630~ A30 TFR—® 1,200
CD:4554
¥ 497952 | 3604 42,000 #1(RTK) 8,400  #4B 17,000
+ 497969 | 4505 54,000 2 1,100 5B 19,000
T B | 497976 | 5406 68,000 3 8,700 6B 21,200
A5 4 10,600
UN 5 12,000 |
J&L B kg 1,800
B T2 1,600
A70 s —F ok 3,000
CD:4606

X (RTK)E—D> 7 by 7 i8R L L (RDP—Us 7 by [Fx
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H—Fay R~ fEED

i i 2 [ N—= i
(3=b) |aNa-tFeii| sad  HERE/NGE mE  FEANE B RN
¥ 538341 | 3604 21,000 #IRT) 4,200  #4B 9,500
¥ 538358 | 4505 25,000 2 3,900 5B 10,500
B | 538365 | 5406 29,000 3 4,600 6B 12,000
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A | 461106 | 5306 14,700 4or> 3,100 7B 6,400
7 o3| 022512 | 6207 19,500 Bory 3,300 8B 7,600
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